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Un progetto raffinato nato da una pietra 
sobria capace di trasmettere una profondità 
visiva unica, attraverso una texture ricca 
e uniforme, realizzata tono su tono e 
intervallata da qualche vena, stemperata di 
bianco.  

An exquisite project derived from a stone of 
austere beauty that conveys a unique visual 
depth through a rich, uniform texture created 
tone-on-tone and interspersed here and there 
with lighter-coloured veins.  

Das elegante und  schlichte Stein-Konzept  
übermittelt eine einzigartige Tiefenwirkung  
dank der facettenreichen Optik, deren 
einheitliche Ton-in-Ton-Farbgebung 
gelegentlich von hellen Aderungen 
unterbrochen wird.  

Un projet raffiné, né d’une pierre sobre 
capable de transmettre une profondeur 
visuelle unique, à travers une texture riche 
et homogène, travaillée en ton sur ton et 
ponctuée de veines estompées de blanc.

Fra profondità e leggerezza

COMBINING DEPTH AND LIGHTNESS 
BALANCE ZWISCHEN TIEFE UND LEICHTIGKEIT 
ENTRE PROFONDEUR ET LÉGÈRETÉ 
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Deep connection

Due materie diverse si intrecciano per ripensare e 
aumentare la naturalezza. In modo del tutto nuovo.    

Two different types of matter, interwoven for a 
fresh, more powerful natural appeal. In a completely 
new way. 

Zwei unterschiedliche Materialien gehen eine 
Liaison ein, die Naturnähe umdefiniert und noch 
wirkungsvoller zum Ausdruck bringt. Auf ganz neue 
Art.   

Deux matières se mêlent pour réinventer et 
sublimer la sensation de naturel. D’une manière 
totalement inédite.  

INSPIRATION
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PURO
NATURALE
VEGETALE
FRESCO

COLORS
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FRESCO

PURO
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COLORS COLORS

VEGETALE

NATURALE
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Pavimento/Floor: HSO 10 Combination Puro Rett. - HSO 10 Puro Rett.
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Rivestimento/Wall: HSO 10 Touch Puro Rett. - HSO 3 Vegetale Rett. |  Pavimento/Floor: HSO 10 Puro Rett.
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Puntare a nuovi livelli di confort imparando 
dalla semplicità giapponese a limitare il 
superfluo, per un lusso minimale e ricercato 
nei dettagli.  

Taking a lesson from Japanese simplicity, 
this pared-down, minimalist luxury with 
its exquisite details achieves new levels of 
comfort. 

Eine neue Ebene des Komforts, inspiriert 
von japanischem Zen: Bewusster Verzicht 
auf überflüssiges Inventar für einen 
minimalistischen Luxus mit viel Liebe zum 
Detail.  

S’inspirer de la simplicité japonaise pour 
éliminer le superflu et viser de nouveaux 
standards de confort : un luxe minimaliste et 
attentif au moindre détail. 

Un lusso sobrio

UNDERSTATED LUXURY 
ENTSPANNTER LUXUS 
UN LUXE DISCRET  
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Pavimento/Floor: HSO 1 Naturale Rett.18 19
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Pavimento/Floor: HSO 1 Grip
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Rivestimento/Wall: HSO 1 Naturale Rett. - HSO 1 Touch Naturale Rett.  |  Pavimento/Floor: HSO 1 Naturale Rett.
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Nella vita come nell’architettura occorre 
ripensare le stanze come quadri naturali che 
possano essere attraversati ogni giorno.  

In both life and architecture, rooms must be 
rethought as natural backdrops to our daily 
routines.   

Im Leben wie in der Architektur sind Räume 
als Landschaftsbilder zu begreifen, die 
täglich durchschritten werden.   

Dans la vie comme en architecture, il faut 
repenser les pièces comme des tableaux 
naturels à traverser chaque jour. 

Impatto vegetale

PLANT-LIKE BEAUTY 
UMGEBEN VON NATUR 
UNE EMPREINTE VÉGÉTALE
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Rivestimento/Wall: HSO 3 Vegetale Rett.  |  Pavimento/Floor: HSO 3 Vegetale Rett. - HSO 1 Naturale Rett.
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Rivestimento/Wall: HSO 5 Fresco Rett. - HSO 5 Touch Fresco Rett.  |  Pavimento/Floor: HSO 5 Fresco Rett. - HSO 5 Combination Fresco Rett.30 31
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Packaging 8,5 mm

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

120x278 1 3,336 55,21 - - -

120x120 (Pallet 122x122 cm) 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25

120x120 combination 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25

60x120 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47

60x120 touch 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47

80x80 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69

60x60 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00

30x60 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36

20x40 15 1,20 21,12 45 54,00 970,40

7,5x60 battiscopa 14 8,40 ml. - - - -

7x80 battiscopa 10 8,00 ml. - - - -

7x120 battiscopa 6 7,20 ml. - - - -

10x40 battiscopa 20 8,00 ml. - - - -

16,5x30 elemento a L monolitico 8 2,40 ml. - - - -

33x60 gradone lineare 4 - - - - -

33x120 gradone lineare 2 - - - - -

33x60 gradone angolare 4 - - - - -

33x120 gradone angolare 2 - - - - -

Packaging 6,5 mm

Sensoria
120x278  120x120  60x120  80x80  60x60  30x60  20x40
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HSO 5 Fresco

HSO 1 Naturale

HSO 3 Vegetale

HSO 10 Puro

Sizes Pieces Mq. Kg. Tare Size Dimension

120x278 cassa light 7 23,35 486,49 100 292x141xh.25

120x278 cassa 20 66,72 1234,27 130 292x141xh.36

120x278 cavalletto heavy 40 133,44 2250,00 100 288x74xh.145

Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

LOW

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

EN 16165
Annex B: R10 (6,5 mm-8,5 mm)
Annex B: R11 (8,5 mm Grip)
EN 16165
Annex A: B (6,5 mm-8,5 mm)
Annex A: C (8,5 mm Grip)
ANSI A326.3:2022
(DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

60x120 . 24”x48”

120x120 . 48”x48”

8,5 mm

80x80 . 32”x32”

30x60 . 12”x24”

20x40 . 8”x16”

60x60 . 24”x24”

6,5 mm

120x278 . 48”x110”

60x120 . 24”x48”

60x60 . 24”x24”

8,5 mm Grip
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Sensoria
120x278  120x120  60x120  80x80  60x60  30x60  20x40

PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0SO10R80 HSO 10 Rett.

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0SO10R60 HSO 10 Rett.

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0SO10R12 HLA 10 Rett.

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3SO10RG12 HSO 10 Rett.

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3SO10RG HSO 10 Rett.

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3SO10RGD12 HSO 10 Rett. (R-DX)
G3SO10RGS12 HSO 10 Rett. (L-SX)

33x60 . 13”x24”

GRADONE ANGOLARE
G3SO10RGD60 HSO 10 Rett. (R-DX)
G3SO10RGS60 HSO 10 Rett. (L-SX)

10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA
G0SO10B40 HSO 10

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3SO10ELM HSO 10

80x80 . 32”x32”

GTSO10R HSO 10 Rett.

60x60 . 24”x24”

G9SO10R HSO 10 Rett.

G9SO10GRIR HSO 10 Grip Rett.

30x60 . 12”x24”

G8SO10R HSO 10 Rett.

60x120 . 24”x48”

GCSO10R HSO 10 Rett.

GCSO10GRIR HSO 10 Grip Rett.

120x120 . 48”x48”

GRSO10R HSO 10 Rett.

120x278 . 48”x110”

LXSO10R HSO 10 Rett.

20x40 . 8”x16”

GGSO10GRI HSO 10 Grip

HSO 10 Puro

4 Facce / Design 120x278 . 48”x110” 

GRAPHICS

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA

PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

33x60 . 13”x24”

 • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

33x60 . 13”x24”

 • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

33x120 . 13”x48” 33x120 . 13”x48”10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA

16,5x30 . 6

ELEMENTO A L MONOLITICO

4 cm

15/8 in

60x120 . 24”x48”

GCSO10TOUR HSO 10 Touch Rett.

120x120 . 48”x48”

GRSO10COMR HSO 10 Combination Rett.

Prodotto con 3 diverse grafiche confezionate in modo casuale.
Si consiglia una posa “random” delle diverse facce.

Produced with 3 different patterns, packaged at random.
We recommend a random installation  of the different pattern.

Hergestellt in 3 verschiedenen Mustern, die nach dem Zufallsprinzip verpackt werden. 
Eine zufällige Verlegung der verschiedene Grafi k Oberfl ächen wird empfohlen.

Produit offrant 3 graphismes emballés de façon aléatoire.
Nous conseillons une pose aléatoire des différentes faces.
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Sensoria
120x278  120x120  60x120  80x80  60x60  30x60  20x40

PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0SO01R80 HSO 1 Rett.

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0SO01R60 HSO 1 Rett.

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0SO01R12 HLA 1 Rett.

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3SO01RG12 HSO 1 Rett.

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3SO01RG HSO 1 Rett.

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3SO01RGD12 HSO 1 Rett. (R-DX)
G3SO01RGS12 HSO 1 Rett. (L-SX)

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA

PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

33x60 . 13”x24”

 • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

33x120 . 13”x48” 33x120 . 13”x48”10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA
G0SO01B40 HSO 1

10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3SO01ELM HSO 1

80x80 . 32”x32”

GTSO01R HSO 1 Rett.

60x60 . 24”x24”

G9SO01R HSO 1 Rett.

G9SO01GRIR HSO 1 Grip Rett.

30x60 . 12”x24”

G8SO01R HSO 1 Rett.

60x120 . 24”x48”

GCSO01R HSO 1 Rett.

GCSO01GRIR HSO 1 Grip Rett.

120x120 . 48”x48”

GRSO01R HSO 1 Rett.

120x278 . 48”x110”

LXSO01R HSO 1 Rett.

20x40 . 8”x16”

GGSO01GRI HSO 1 Grip

HSO 1 Naturale

4 Facce / Design 120x278 . 48”x110” 

GRAPHICS

4 cm

15/8 in

60x120 . 24”x48”

GCSO01TOUR HSO 1 Touch Rett.

120x120 . 48”x48”

GRSO01COMR HSO 1 Combination Rett.

Prodotto con 3 diverse grafiche confezionate in modo casuale.
Si consiglia una posa “random” delle diverse facce.

Produced with 3 different patterns, packaged at random.
We recommend a random installation  of the different pattern.

Hergestellt in 3 verschiedenen Mustern, die nach dem Zufallsprinzip verpackt werden. 
Eine zufällige Verlegung der verschiedene Grafi k Oberfl ächen wird empfohlen.

Produit offrant 3 graphismes emballés de façon aléatoire.
Nous conseillons une pose aléatoire des différentes faces.

33x60 . 13”x24”

GRADONE ANGOLARE
G3SO01RGD60 HSO 1 Rett. (R-DX)
G3SO01RGS60 HSO 1 Rett. (L-SX)
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Sensoria
120x278  120x120  60x120  80x80  60x60  30x60  20x40

PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0SO03R80 HSO 3 Rett.

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0SO03R60 HSO 3 Rett.

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0SO03R12 HLA 3 Rett.

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3SO03RG12 HSO 3 Rett.

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3SO03RG HSO 3 Rett.

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3SO03RGD12 HSO 3 Rett. (R-DX)
G3SO03RGS12 HSO 3 Rett. (L-SX)

10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA
G0SO03B40 HSO 3

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3SO03ELM HSO 3

80x80 . 32”x32”

GTSO03R HSO 3 Rett.

60x60 . 24”x24”

G9SO03R HSO 3 Rett.

30x60 . 12”x24”

G8SO03R HSO 3 Rett.

60x120 . 24”x48”

GCSO03R HSO 3 Rett.

120x120 . 48”x48”

GRSO03R HSO 3 Rett.

120x120 . 48”x48”

GRSO03COMR HSO 3 Combination Rett.

120x278 . 48”x110”

LXSO03R HSO 3 Rett.

HSO 3 Vegetale

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA

PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

33x60 . 13”x24”

 • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

33x120 . 13”x48” 33x120 . 13”x48”10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA

16,5x30 . 6

ELEMENTO A L MONOLITICO

4 cm

15/8 in

4 Facce / Design 120x278 . 48”x110” 

GRAPHICS

60x120 . 24”x48”

GCSO03TOUR HSO 3 Touch Rett.

Prodotto con 3 diverse grafiche confezionate in modo casuale.
Si consiglia una posa “random” delle diverse facce.

Produced with 3 different patterns, packaged at random.
We recommend a random installation  of the different pattern.

Hergestellt in 3 verschiedenen Mustern, die nach dem Zufallsprinzip verpackt werden. 
Eine zufällige Verlegung der verschiedene Grafi k Oberfl ächen wird empfohlen.

Produit offrant 3 graphismes emballés de façon aléatoire.
Nous conseillons une pose aléatoire des différentes faces.

33x60 . 13”x24”

GRADONE ANGOLARE
G3SO03RGD60 HSO 3 Rett. (R-DX)
G3SO03RGS60 HSO 3 Rett. (L-SX)
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Sensoria
120x278  120x120  60x120  80x80  60x60  30x60  20x40

PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0SO05R80 HSO 5 Rett.

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0SO05R60 HSO 5 Rett.

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0SO05R12 HLA 5 Rett.

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3SO05RG12 HSO 5 Rett.

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3SO05RG HSO 5 Rett.

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3SO05RGD12 HSO 5 Rett. (R-DX)
G3SO05RGS12 HSO 5 Rett. (L-SX)

10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA
G0SO05B40 HSO 5

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3SO05ELM HSO 5

80x80 . 32”x32”

GTSO05R HSO 5 Rett.

60x60 . 24”x24”

G9SO05R HSO 5 Rett.

G9SO05GRIR HSO 5 Grip Rett.

30x60 . 12”x24”

G8SO05R HSO 5 Rett.

60x120 . 24”x48”

GCSO05R HSO 5 Rett.

GCSO05GRIR HSO 5 Grip Rett.

120x120 . 48”x48”

GRSO05R HSO 5 Rett.

120x120 . 48”x48”

GRSO05COMR HSO 5 Combination Rett.

120x278 . 48”x110”

LXSO05R HSO 5 Rett.

20x40 . 8”x16”

GGSO05GRI HSO 5 Grip

HSO 5 Fresco

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA

PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

33x60 . 13”x24”

 • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

33x120 . 13”x48” 33x120 . 13”x48”10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA

16,5x30 . 6

ELEMENTO A L MONOLITICO

4 cm

15/8 in

4 Facce / Design 120x278 . 48”x110” 

GRAPHICS

60x120 . 24”x48”

GCSO05TOUR HSO 5 Touch Rett.

Prodotto con 3 diverse grafiche confezionate in modo casuale.
Si consiglia una posa “random” delle diverse facce.

Produced with 3 different patterns, packaged at random.
We recommend a random installation  of the different pattern.

Hergestellt in 3 verschiedenen Mustern, die nach dem Zufallsprinzip verpackt werden. 
Eine zufällige Verlegung der verschiedene Grafi k Oberfl ächen wird empfohlen.

Produit offrant 3 graphismes emballés de façon aléatoire.
Nous conseillons une pose aléatoire des différentes faces.

33x60 . 13”x24”

GRADONE ANGOLARE
G3SO05RGD60 HSO 5 Rett. (R-DX)
G3SO05RGS60 HSO 5 Rett. (L-SX)
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GRAPHICS 120x120 GRAPHICS 120x120

HSO 10 Puro Rett. HSO 3 Vegetale Rett.HSO 1 Naturale Rett. HSO 5 Fresco Rett.

8 Facce / Design 120x120 . 48”x48” 8 Facce / Design 120x120 . 48”x48”8 Facce / Design 120x120 . 48”x48” 8 Facce / Design 120x120 . 48”x48”

Sensoria
120x278  120x120  60x120  80x80  60x60  30x60  20x40

S
E

N
S

O
R

IA

S
E

N
S

O
R

IA

44 45



GRAPHICS 120x120 GRAPHICS 120x120

HSO 10 Combination Puro Rett. HSO 3 Combination Vegetale Rett.HSO 1 Combination Naturale Rett. HSO 5 Combination Fresco Rett.

3 Facce / Design 120x120 . 48”x48” 3 Facce / Design 120x120 . 48”x48”3 Facce / Design 120x120 . 48”x48” 3 Facce / Design 120x120 . 48”x48”

Sensoria
120x278  120x120  60x120  80x80  60x60  30x60  20x40

Prodotto con 3 diverse grafiche confezionate in modo casuale.
Si consiglia una posa “random” delle diverse facce.

Produced with 3 different patterns, packaged at random.
We recommend a random installation  of the different pattern.

Hergestellt in 3 verschiedenen Mustern, die nach dem
Zufallsprinzip verpackt werden. 
Eine zufällige Verlegung der verschiedene Grafik Oberflächen wird 
empfohlen.

Produit offrant 3 graphismes emballés de façon aléatoire.
Nous conseillons une pose aléatoire des différentes faces.

Prodotto con 3 diverse grafiche confezionate in modo casuale.
Si consiglia una posa “random” delle diverse facce.

Produced with 3 different patterns, packaged at random.
We recommend a random installation  of the different pattern.

Hergestellt in 3 verschiedenen Mustern, die nach dem
Zufallsprinzip verpackt werden. 
Eine zufällige Verlegung der verschiedene Grafik Oberflächen wird 
empfohlen.

Produit offrant 3 graphismes emballés de façon aléatoire.
Nous conseillons une pose aléatoire des différentes faces.

Prodotto con 3 diverse grafiche confezionate in modo casuale.
Si consiglia una posa “random” delle diverse facce.

Produced with 3 different patterns, packaged at random.
We recommend a random installation  of the different pattern.

Hergestellt in 3 verschiedenen Mustern, die nach dem
Zufallsprinzip verpackt werden. 
Eine zufällige Verlegung der verschiedene Grafik Oberflächen wird 
empfohlen.

Produit offrant 3 graphismes emballés de façon aléatoire.
Nous conseillons une pose aléatoire des différentes faces.

Prodotto con 3 diverse grafiche confezionate in modo casuale.
Si consiglia una posa “random” delle diverse facce.

Produced with 3 different patterns, packaged at random.
We recommend a random installation  of the different pattern.

Hergestellt in 3 verschiedenen Mustern, die nach dem
Zufallsprinzip verpackt werden. 
Eine zufällige Verlegung der verschiedene Grafik Oberflächen wird 
empfohlen.

Produit offrant 3 graphismes emballés de façon aléatoire.
Nous conseillons une pose aléatoire des différentes faces.
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Collezioni abbinabili suggerite
Suggested pairings | Zur Kombination empfohlene Kollektionen | Suggestions de collections à assortir

HSO 1 HSO 5HSO 10 HSO 3 HSO 1 HSO 5HSO 10 HSO 3

NATIVE NI 1 NI 1

NI 11 NI 11

NI 11

NI 3 NI 3

NI 9 NI 9

NI 9

NI 1

NI 11

NI 3

BIOTERRE HBE 6 HBE 6 HBE 10 HBE 10

HBE 1

HBE 6

HBE 11HBE 4 HBE 4

TIMELINE HTL 10

HTL 6

HTL 9

HTL 11

HTL 11

HTL 7HTL 6

HTL 2

HTL 6

DECO
STUDIO

ST. REGIS

JUNGLE

WILDFLOWERS WILDFLOWERS

SR 1 SR 1 SR 1 SR 1

SR 9 SR 9 SR 9

NABI NB 10NB 7

NB 7

NB 7

NB 3

NB 3

NB 3

NB 9 NB 9

NB 10

NB 7

NB 3

FRAMMENTI FR 10

FR 16FR 12FR 6FR 6

FR 2

FR 16FR 16 FR 4

FR 4

MANUFATTI
BRICK

MANUFATTI
20x20 MI 3 MI 3 MI 11

MI 22 MI 22 MI 6

MI 10

MI 6
BRICK

MI 6
BRICK

MI 6
BRICK

MI 5
BRICK

MI 4
BRICK

MI 4
BRICK

MI 10
BRICK

MI 10
BRICK

MI 1
BRICK

FORESTE
D’ITALIA FI 1 FI 1 FI 1 FI 1

FI 9 FI 9 FI 9
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Caratteristiche tecniche
Technical characteristics | Technische eigenschaften | Caracteristiques technique

Valori limite previsti
Established limits
Vorgesehene grenzwerte
Valeurs limites prevues

Prestazioni
Performances
Leistung
Prestations

Norma
Norms
Norm
Norme

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Beständigkeit gegen chemikalien
Resistance a l’attaque chimique

GB minimo
GB minimum
Mind. GB
GB minimum

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

EN ISO 10545-13

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Fleckenbeständigkeit
Resistance aux taches

Classe 3 minimo
class 3 minimum
Mind. klasse 3
classe 3 minimum

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

EN ISO 10545-14

Campo d’impiego consigliato
Recommended use
Anwedungsbereich
Piece d’emploi conseillee

HARD
Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Valori limite previsti
Established limits
Vorgesehene grenzwerte
Valeurs limites prevues

Prestazioni
Performances
Leistung
Prestations

Norma
Norms
Norm
Norme

Assorbimento d’acqua
Water Absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

≤ 0,5% ~ 0,1% EN ISO 10545-3

Resistenza alla flessione
Bending strength 
Biegezugfestigkeit
Resistance a la flexion

Modulo di rottura
Modulus of rupture
Bruchlast
Module de rupture 

Min. ≥ 35 N/mm2

~50 N/mm2 EN ISO 10545-4

Resistenza al gelo
Frost resistance
Frostbeständigkeit
Résistance au gel

Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

Ingelivo
Frost proof
Frostsicher
Ingelif

EN ISO 10545-12

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to thermal shock
Temperaturwechselbeständigkeit
Résistance aux écarts de température

Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

EN ISO 10545-9

Resistenza dei colori alla luce
Colour resistance to light exposure
Farbechtheit unter Lichteinfluss
Résistance des couleurs à la lumière

Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

DIN 51094

Resistenza allo scivolamento
Skid resistance
Rutschhemmung
Rèsistance au glissement

Da R 9 a R 13
From R 9 to R 13
Von R 9 bis R 13
De R 9 à R 13

R10
R11 (Grip)

EN 16165
Annex B

Da A a C
From A to C
Von A bis C
De A à C

B
C (Grip)

EN 16165
Annex A

Resistenza allo scivolamento_D-COF
Skid resistance_D-COF
Rutschhemmung_D-COF
Rèsistance au glissement_D-COF

≥ 0,42

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

ANSI A326.3:2022

Resistenza allo scivolamento_B.C.R.A
Skid resistance_B.C.R.A
Rutschhemmung_B.C.R.A
Rèsistance au glissement_B.C.R.A

≥ 0,40

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

Metodo BCRA

Valori di riferimento validi per quasi la totalità delle nostre collezioni. Consultare il sito e i cataloghi di serie per maggiori specifiche. | Reference values valid for al-
most all our collections. Browse through our website and look at our catalogues for further specifications. | Eckwerte gelten  fuer fast allen Serien. Für weitere Infos 
schauen Sie bitte unsere Web-Seite und die einzelne Brochuren. | Valeurs de référence valables pour la quasi totalité de nos collections. Consulter le site internet et 
les catalogues des séries pour plus d’informations.

Sensoria

LOW

Gruppo BIa EN 14411_G

Variazioni cromatiche
Shade Variation
Farbvarianten
Variations de couleur 
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L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni ai prodotti e alle caratteristiche illustrate in questo strumento. 
I colori sono da ritenersi puramente indicativi. 

The company reserves the right to make any change to products and features shown in this catalogue. 
All colors are purely a guide.

Das Werk behält  sich vor, das Recht Änderungen an den in diesem Katalog enthaltenen Produkten und dessen Eigenschaften vorzunehmen.
Farbabweichungen vorbehalten.

L‘usine se réserve le droit d’apporter des modifications aux produits et aux caractéristiques présentées dans cet outil. 
Les couleurs doivent être considérées à titre purement indicatif.

È vietata la riproduzione, anche parziale, dello strumento in tutte le sue forme. 
Any kind of copy of this catalogue, even partial reproduction, is prohibited.
Das Werk ist urheberrechtlichgeschützt. Vervielfältigung sowie Einspeicherung und Verarbeitung in welcher Form auch immer ist unzulässig und strafbar.
La reproduction, même partielle, de l’instrument sous toutes ses formes est interdite.

© 2025 Ceramica del Conca S.p.A. All rights reserved.
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